
 

 

 

   

 

Nech si deti kreslia po stenách 
 
Ten pocit, keď konečne dokončíte vysnívanú detskú izbu, odložíte maliarske náradie, tešíte 
sa z radosti vašich detí a o dva dni, po dlhšom podozrivom tichu, nájdete svoje dieťa, 
s picassovsky zanieteným výrazom, dokončovať princeznej šaty priamo na stene, hneď vedľa 
vašej starostlivo vybranej a dokonale farebne zladenej komody... 

 
 
Nebrzdite deti v kreativite 
Poznáme to asi všetci. Ako zareagujete? Nechcete, miesto kriku, vaše dieťa radšej pochváliť? 
Za šaty, za princeznú, za maľovanie na stenu? Môžete, a vôbec to nemusíte robiť s hrčou 
v hrdle. Naopak, podporte ho, veď štúdie dokazujú, že deti, ktoré odmalička kreslia, majú 
na základnej škole lepšie výsledky v inteligenčných testoch.  
 
Maľovanie podporuje u detí kognitívne funkcie, ktoré majú veľký vplyv na inteligenciu. 
Navyše sa pomocou kreslenia deti ľahšie dokážu vyrovnať aj s nepríjemnejšími situáciami. 
Čiže deti, ktoré rady kreslia, bývajú sebavedomejšie a ľahšie sa presadzujú. Platí, že čím viac 
kreslenia, tým vyššia inteligencia  No nedoprajete vašim ratolestiam ten najväčší možný 
priestor, nech si zlepšia budúcnosť? 

 
 
 
 
 
 

http://www.pluska.sk/izdravie/zdrave-dieta/bude-vase-dieta-obezne-ci-inteligentne-podla-toho-co-jete-pocas-dojcenia.html


 

 

 

   

 
Nechajte deti kresliť na steny 
Stačí na obyčajnú panelákovú alebo domovú stenu využiť niektorý z našich kreatívnych 
produktov. Ponúkame viacero možností, aby ste si mohli vybrať presne to, čo vám vyhovuje 
najviac. Napríklad transparentný popisovateľný náter vám pomôže zmeniť akúkoľvek veľkú 
plochu na popisovateľný a sucho stierateľný povrch.  

 
 
Ak sa vám nechce babrať s valčekmi, vedrami a farbami, k dispozícii máme aj samolepiace 
popisovateľné fólie. Jednoducho ich prilepíte na stenu a vaša ratolesť má k dispozícii ten 
najväčší výkres na svete   
 

 
 



 

 

 

   

 
Detskú izbu môžete zmeniť aj na úžasné interaktívne kino. Stačí vám k tomu projektor a naše 
projekčné fólie. Vyskúšajte pozerať rozprávku a zároveň kresliť. Nestačí? Tak si maľujte 
a k tomu si na stenu pripnite čokoľvek, magnetické nátery a fólie dokážu zázraky.  

 
 
Tak čo? Nestojí to za to? Jednoduchou aplikáciou vami zvoleného riešenia zmeníte detskú 
izbu na nikdy nekončiaci kreatívny priestor, ktorý budú vaše deti milovať. A vlastne, prečo 
len vaše deti, maľujte si spolu s nimi. Veď aj vo vás je určite ešte aspoň kúsok dieťaťa.  
 
Všetky naše kreatívne produkty nájdete v našom e-shope, nezabudnite sa tam pozrieť. 
 
 

 

https://www.kreativnastena.sk/shop

